



18 mai 2018

Page: 1/1

(18-2959)

Original: français

NÉGOCIATIONS AU TITRE DE L'ARTICLE XXVIII:5

LISTE LIX – SUISSE-LIECHTENSTEIN

Corrigendum

Veillez noter que, sur la première page, sous la position 2, la ligne tarifaire 1602.5090 doit se lire 1602.5099.
